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                    ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS de 
Jundiaí-SP, realizada no dia 19 de outubro de 2015, às 17h35 min., na Sala de 
Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - 
SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta Cidade de 
Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros que assinaram o 
livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls.02 
frente do livro de presença nº 3. Justificaram a ausência  as conselheiras: Lucinda 
Cantoni Lopes, titular; Laiza Evelin Costa Bissoli, titular e Adriana Seregati, suplente.  
A reunião foi iniciada pela senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio que 
apresentou a seguinte pauta: 01- Deliberações: 1.1 - Aprovação da ata do dia 
28/09/2015; 1.2 - Manutenção de Inscrição das Entidades 02 -  Devolutiva pelo 
Órgão Gestor da reunião realizada em 15 de outubro de 2015 com a Mesa 
Diretora do CMAS, Secretário e Diretores da SEMADS.03 - Informes Gerais. 
Iniciou a reunião com o primeiro item 01- Deliberações: 1.1 - Aprovação da ata do 
dia 28/09/2015 sendo questionados aos conselheiros sobre a leitura e algum 
apontamento de oposição a ata, não tendo nenhuma manifestação em contrário a 
mesma foi aprovada. Passando para o item 1.2 - Manutenção de Inscrição das 
Entidades foi apresentado em forma de slides, em anexo, das seguintes entidades: 
Congregação das Missionárias de Cristo - Aprendizado Dom José Gaspar; ASSERV - 
Associação Evangélica para Recuperação de Vidas - Centro de Recuperação para 
Toxicômanos; Instituto Jundiaiense Luiz Braille de Assistência ao Deficiente da Visão; 
Centro Educacional João de Deus; Associação Maria de Magdala; SOS - Serviço de 
Obras Sociais; Associação e Comunidade Casa de Nazaré; Casa da Criança Nossa 
Senhora do Desterro; Associação Pio Lanteri; Centro de Defesa da Criança e do 
Adolescente - CEDECA ; Pastoral de Atendimento e Integração do Menor - PAIM, a 
conselheira Fátima Aparecida Massucato Geraldo esclareceu que o Centro 
Educacional João de Deus está atendendo ambos os sexos; após os devidos 
esclarecimentos foi colocado em votação a manutenção de Inscrição das Entidades 
acima mencionadas para o ano de 2015, foi aprovada por 07(sete votos) e uma 
abstenção para  a entidade ASSERV - Associação Evangélica para Recuperação de 
Vidas - Centro de Recuperação para Toxicômanos. A Comissão de Normas analisou 
um pedido de inscrição da Entidade Associação Brasileira de Assistência as Pessoas 
com Câncer -  ABRAPEC após esclarecimentos foi colocado em votação, foi aprovado 
por unaminidade a inscrição da Entidade. Passou-se para o item 02 -  Devolutiva pelo 
Órgão Gestor da reunião realizada em 15 de outubro de 2015 com a Mesa 
Diretora do CMAS, Secretário e Diretores da SEMADS o Secretário Municipal de 
Assistência Social Rodrigo Mendes Pereira iniciou colocando que houve a reunião 
com a Mesa Diretora do CMAS  e que está se interando da situação da Secretaria 
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS. Coloca a premissa 
entre CMAS e SEMADS, onde vê a dificuldade da SEMADS que rebate no CMAS, 
uma Secretaria que teve 02(dois) secretários e agora o terceiro, fala que é um 
contexto crítico. Coloca ainda a participação do controle social, comenta que é tudo 
contra o que pactuou na sua vida profissional, para ter um controle tem que estar na 
"mão" mais da sociedade civil do que do poder público, ficando uma agenda confusa. 
Diz que estas mudanças na SEMADS muitas das situações saíram para fora das 
questões judicializadas e quem está determinando é a Defensoria, Juiz e o Ministério 
Público. Fala que muita coisa está sendo feita, mas ainda faltam dados. A respeito das 
demandas dos Abrigos esclarece que já fizeram duas reuniões, e que a sensação é 
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que a Prefeitura Municipal paga mais vaga do que precisa e a Entidade necessitando 
cada vez mais. Que precisa trabalhar com a rede socioassitencial de atendimento e 
que uma reunião com com a rede já está marcada, ver quais são os problemas e 
solucioná-los. Paralelamente está visitando a rede Municipal Centro de Referência de 
Assistência Social - CRAS, Centro de Referência Especializado de Assistência Social - 
CREAS, percebe até a forma de atendimento há uma competitividade entre Entidades 
e CRAS. Coloca ainda que está fazendo um levantamento sobre a questão financeiro 
orçamentária da SEMADS com mais detalhamento, falou de sua experiência na 
FUMAS e fala ainda que o cenário nacional limita as receitas, que é um momento 
difícil que necessita redefinir prioridades. Fala que já observou algumas questões 
relacionadas aos servidores, várias situações que já estão sendo encaminhadas. Para 
resolver algumas situações talvez um CRAS Itinerante até equacionar as dificuldades. 
Falou que a Casa de Passagem irá para onde é hoje o atual CREAS POP, assim que 
o espaço for liberado haverá uma reforma e o Ministério Público deu um prazo de 06 
meses para o termino da mesma. A senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio 
explicou que não dá para dar respostas objetivas, vai trazendo as respostas a medida 
que as demandas estão sendo encaminhadas. O senhor Secretário Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social ainda salienta que haverá necessidade de se 
pactuar mais sete vagas com o SOS Serviço de Obras Sociais - Casa de Passagem, 
fala ainda que deverá passar para aprovação do CMAS o PMAS/ DRADS e o CENSO 
SUAS. O senhor Diretor de Proteção Básica Denilson Andre de Oliveira coloca que 
não sabe se o CMAS entende o que é judicialização e explica que são os 46 (quarenta 
e seis) casos que não tem cobertura de CRAS. A senhora ouvinte Maria Aparecida da 
Associação e Comunidade Casa de Nazaré diz que a rede tem estar aberta a todos os 
serviços e mesmo judicializando as questões não andam. A conselheira Edilaine 
Santos Cardoso diz que a rede no microterritório não se conversam, não tem dialogo. 
Não houve informes gerais. Nada havendo mais a tratar, a senhora Presidente Joana 
de Cássia Prudêncio, declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e "secretária ad hoc"__________ lavrei a presente ata, que, depois 
de aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da Presidente e demais 
conselheiros presentes. 

 

Joana de Cássia Prudêncio 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 

 
Iracilda Rodrigues de Araújo de Souza __________________________________________ 

Elza Meire Bento____________________________________________________________ 

Edilaine Cardoso Santos_____________________________________________________ 

Nilma Luzia da Silva Caldeira__________________________________________________ 

Claudia Pereira Bento________________________________________________________ 

Célia Regina Testa______________________________________________________ 

Fátima Aparecida Massucato Geraldo___________________________________________ 

 

 
 
 
 


